
УПРАВЛІНСЬКИЙ КОНТРОЛЬ В ПУБЛІЧНІЙ СФЕРІ 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни набуття студентами теоретичних 

знань та практичних навичок з питань управлінського контролю, зокрема щодо 

параметризації управлінського контролю через визначення його сутності та 

місця в системі публічного управління та адміністрування, виявлення 

організаційно-функціональних взаємозв’язків між інститутами управлінського 

контролю в публічній сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування відповідної 

сукупності компетентностей, які повинні сприяти загальнопрофесійній 

підготовці майбутніх фахівців і забезпечити належне виконання ними 

покладених завдань у сфері управління, зокрема, набуття навичок розробки та 

впровадження заходів забезпечення результативної та ефективної діяльності 

суб’єктів публічної сфери. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01 здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; 

ЗК08 вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

ЗК09 здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

фахові: 

ФК02 Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та 

використання управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

ФК07 Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської 

діяльності. 

ФК09 Здатність готувати проєкти управлінських рішень та їх 

впроваджувати. 

ФК11 Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження 

в сфері публічного управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання: 

ПРН08 Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень. 

ПРН11 Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 

висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, об’єкт та функції управлінського контролю . 

Тема 2. Загальна характеристика функції контролю. 
Тема 3. Контроль в публічному управлінні. 

Тема 4. Теорії та концепції управлінського контролю, науково- методичні 

засади його дослідження. 

Тема 5. Мета, завдання і критерії державного контролю . 

Тема 6. Світові стандарти державного контролю. 
Тема 7. Забезпечення державного контролю. 



Тема 8. Система та статус контролюючих органів в Україні. 

Тема 9. Моніторинг і аудит у системі публічного управління. 

Тема 10. Стратегічне управління, планування та цільове програмування у 

державному контролі. 
Тема 11. Результативність і ефективність державного контролю. 

Тема 12. Управління процесом управлінського контролю в публічній 

сфері. 

Тема 13. Інформатизація управлінського контролю в публічній сфері. 

 Тема 14. Підготовка та проведення державного контролю у різних  

сферах. 

Тема 15. Управлінський контроль у сфері виконавчої влади. 

Тема 16. Громадський контроль у сфері державного управління та 

місцевого самоврядування. 
Тема 17. Регіональні виміри управлінського контролю в публічній сфері. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120. 

 Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – залік. 


